## 新民网·www.xinmin.cn 24小时读者热线·962555 编辑邮箱·xmhwb@xmwb.com.cn 读者来信·dzlx@xmwb.com.cr

# 马确认金正男在吉隆坡机场遇害

三名嫌疑人被捕 供词称以为参与拍恶搞片

马来西亚副总理扎希德 16 日确认,日前 在吉隆坡国际机场死亡的朝鲜男子为金正 男。马来西亚警方当天又逮捕两名嫌疑人,至 此已有三名嫌疑人被捕。

## 确认死者为金正男

在16日新闻发布会上,当被问及在吉隆 坡国际机场死亡的朝鲜男子"金哲"是否朝鲜 最高领导人金正恩之兄金正男时, 扎希德回 答:"是的,确定。"他表示,根据警方通报,朝 鲜驻马来西亚大使馆确认死者是金正男。

马来西亚警方16日晚发表正式声明,宣 布干 15 日晚间羁押一名 26 岁马来西亚籍男 子法里德, 以协助调查金正男遇害案。声明 说,该男子是第二名女嫌疑人的男友。

负责调查的马来西亚雪兰莪州警察总监 萨马赫表示,警方已将此案定性为谋杀案,目 前尚未将法里德列为谋杀具体实施者, 只是 将他羁押协助调查。

根据此前警方公布的信息, 一名朝鲜籍 男子 13 日在吉隆坡国际机场二号航站口寻 求医疗帮助,随后在送医途中死亡。护照显示 男子姓名为金哲(音),1970年6月10日生 于朝鲜平壤。两名出现在机场监控录像画面 上的女嫌疑人先后于15日和16日被捕,两 人分别持有越南和印度尼西亚护昭。

印尼外交部 16 日证实, 持印尼护照女嫌 疑人确为印尼公民。护照显示姓名为茜蒂艾 莎(音),1992年2月11日生于印尼西冷。

### 可能不是特工杀人

马来西亚星洲网报道, 在持有越南护照 女嫌疑人的"迪奥"包里发现装有毒药的瓶



子,不排除就是毒杀金正男的毒药,初步断定 致死金正男的毒药为蓖麻毒素或河豚毒素。

警方调查发现, 几名嫌疑人可能不是属 于任何情报单位的特工,而是临时组成的受 雇刺客, 两名女嫌疑人未必知道金正男的身 份。持越南护昭女嫌疑人称以为参与拍摄恶 搞短片,对其他事毫不知情。印尼女嫌疑人称 收了神秘男子 100 美元酬劳参与拍摄恶搞短 片,行动前多次参与演习。

## 尸检医院限制出入

在金正男接受尸检的吉隆坡中央医院, 14 日晚有不少马来西亚本地和外国记者守 候在门口, 医院设置路障并有警方安排人员 看守,限制出入

15 日早晨,在医院外守候的记者人数增 加。医院前是一条不宽敞的单行道,几辆警车 停在路边,再加上聚集的记者,显得很拥挤。

医院内停有三辆悬挂外交机构牌昭的车 辆,不久又有一辆牌照为"28-01-DC"的车辆 开进医院鉴定中心,车头一侧竖着朝鲜国旗。 根据在马外国使领馆车辆牌照惯例,"01"是 各国大使或国际组织负责人专用车牌号。

在吉隆坡的朝鲜大使馆门口也聚集不少 记者,使馆大门紧闭,工作人员不回答记者的 任何问题。(综合新华社、国际在线消息)

# 朝鲜外务省反对 安理会涉朝声明

新华社平壤 2月15日电 朝鲜外务省 发言人15日表示,反对联合国安理会谴责 朝鲜再次发射弹道导弹的声明, 强调朝鲜 提高核战斗力是为应对美国及其追随势力 的核战争威胁、维护国家主权和民族生存 权、保障半岛和平与地区稳定的自卫措施。

朝中社 15 日援引外务省发言人的话 报道, 朝鲜最高领导人金正恩发表新年贺 词时宣布朝鲜发射洲际弹道导弹的准备工 作已进入最后阶段, 朝鲜将在最高领导人 决定的任意时刻, 多次进行强化核战斗力 的措施。朝鲜不接受联合国安理会涉朝核 导活动有关决议,今后也绝不承认。

联合国安理会13日发表媒体声明,强 烈谴责朝鲜再次发射弹道导弹

安理会当天就朝鲜局势举行紧急闭门 磋商,本月轮值主席、乌克兰常驻联合国代 表叶利琴科在磋商后宣读媒体声明。

声明说, 朝鲜发射弹道导弹严重违反 安理会决议,安理会对朝鲜仍进行弹道导 弹发射及核试验深表关切。安理会重由, 朝 鲜应避免包括核试验在内的进一步违反安 理会相关决议的举动, 应全面遵守安理会 相关决议。

朝中社 13 日报道, 朝鲜 12 日成功发 射一枚地对地中远程战略弹道导弹,朝鲜 最高领导人金正恩到现场指导发射。

上海市家装20万质保金企业

住宅装饰装修工程设计与施工一级

●2016年度规范服务达标五星级企业

专注住宅装修13年 www.shanggaozh.com 尚高正式升启互联网+1.0

# 站式家居建材采购平台

一、二手房,翻新房装修送搬场费600元

二、经适房,动迁房装修送力士牌双槽水斗一只(650元)

三、婚房,商品房装修送乐家分体马桶一只(998元)

四、2月28日前签约的客户,装修材料结算价满五万元

时,再送美国原装进口"森乐"牌净水器一只,价值3800元

# 水电做得好 终生保维修

免费上门量房,免费出详细预算 和设计方案。可收费效果图设计 所有工程完工后,均保修两年,水电 线路工程终生保维修并送光盘一张

1、设计师一对一服务 2、装修预算透明不低开高走 5、施工工地微信全程拍 3、有自己的材料展示厅

4、施工队长期固定不发包

6、售后服务快捷高效

部:普陀区梅川路280—308号(大渡河路口) 热线 400-855-5688 监督 56779088

户松公路1490号2 全卫清西路692-694号 松 文涵路99弄29号 杨黄兴路1831-1835号 宝永清路315-317号 徐 田东路379号 **疆 诚** 三年以上工作经验计师大名